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Společnost CIBT, přední světový poskytovatel vízových a imigračních služeb pro firemní
cesty, dnes představuje novou značku Entriva, jedinečný digitální nástroj, který umožní
jednoduché a bezstarostné vyřizování cestovních víz a cestovních dokladů pro běžné
cestující. Entriva poskytuje cestovní služby do více než 190 destinací.

Entriva přichází na trh v době, kdy celosvětově roste počet cest (o více než 200 % oproti roku 2022)
a cestovatelé se potýkají s komplikovaným plánováním, včetně vyřizování nových a povinných
dokladů, jako jsou vstupní karty a víza. Země urychleně zavádějí nové vstupní požadavky, které
mohou být pro cestovatele obtížné a způsobovat frustraci či dokonce rušení cestovních plánů.

Společnost Entriva čerpá z více než 30leté historie společnosti CIBT, která poskytuje cestovní a
imigrační služby 75 % společností z žebříčku Fortune 500, obchodní klientele, globálním cestovním
agenturám a náročným zákazníkům. "Entriva není jen technologie. Entriva je iniciativa přinášející
jednoduchost a jistotu všem cestovatelům, kteří potřebují vyřešit cestovní přípravy," uvedl generální
ředitel společnosti CIBT Marc Kaplan.

Příchod Entrivy usnadní proces plánování cest a podávání žádostí o víza. Cestovatelé tak budou moci
"volněji dýchat, příjemněji cestovat" a zbaví se stresu z orientace v komplexních požadavcích, které s
sebou přinášejí globální cesty. "Vlastním průzkumem jsme zjistili, že při plánování a přípravách na
mezinárodní cesty lidé zpravidla zažívají vysokou míru stresu," uvedla produktová ředitelka
společnosti CIBT a prezidentka společnosti Entriva Raksa Nazryková. "Ideální řešení pro cestovní
doklady by podle jejich odpovědí mělo tuto úzkost zmírňovat a naopak podporovat radost z
cestování. Navrhnout nástroj Entriva na základě poznatků společnosti CIBT přímo na míru klientům
bylo přirozeným krokem v našem vývoji."

Síla platformy Entriva, která poskytuje bezproblémové, bezpečné a cenově výhodné služby v oblasti
přípravy cestovních dokladů, vychází z pokročilých technologií, vlastních znalostí a přístupu k
požadavkům jednotlivých zemí v reálném čase. Uživatelsky jednoduchý digitální nástroj minimalizuje
jak časovou náročnost podávání žádostí, tak i počet požadovaných formulářů. Osobní účet Entriva
navíc umožňuje pohodlné plánování cest a sledování stavu žádostí. V průběhu celého procesu
podávání žádostí se lze obrátit na cestovatelské odborníky platformy Entriva, přičemž všechny
žádosti jsou před odesláním kontrolovány vlastními technologickými nástroji i živými experty.

Chcete-li začít používat službu Entriva nebo se dozvědět více, navštivte Entriva.com nebo napište na
press@entriva.com.
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